

Szerencs Város Képviselő-testülete

K I V O N A T

Szerencs Város Képviselő-testületének
2007. március 29-én tartott nyílt ülésén készült jegyzőkönyvéből

28/2007. (III. 29.)

H A T Á R O Z A T

Tárgy: A tüdőgyógyászati, a neurológiai, a pszichiatriai fekvőbeteg ellátás helyének meghatározása

Szerencs Város Képviselő-testülete a Szántó J. Endre Egyesített Szociális és Egészségügyi Intézet igazgató főorvosának előterjesztését megtárgyalta, s az alábbi állásfoglalást teszi:

- *Szerencs Város Önkormányzata - az egészségügyi ellátórendszer fejlesztéséről szóló 2006. évi CXXXII. törvény végrehajtására vonatkozó szabályozás alapján - a B-A-Z megyében működő fekvőbeteg ellátást végző szolgáltatók ellátási területétől eltérően a tüdőgyógyászati fekvőbeteg ellátást az Edelényi Koch Róbert Kórháztól kívánja igénybe venni.
Ennek alapján Szerencs Város Képviselő-testülete, mint fenntartó felhatalmazza a polgármestert, kérje az Edelényi Önkormányzatot, mint a Koch Róbert Kórház fenntartóját, adja hozzájárulását ahhoz, hogy a tüdőgyógyászati fekvőbeteg ellátást Szerencs város lakosai egészségügyi intézményükben vehessék igénybe. Az Edelényi Önkormányzat hozzájárulása esetén felhatalmazza a polgármestert a fenntartói megállapodás aláírására.*
- *Szerencs Város Önkormányzata - az egészségügyi ellátórendszer fejlesztéséről szóló 2006. évi CXXXII. törvény végrehajtására vonatkozó szabályozás alapján - a B-A-Z megyében működő fekvőbeteg ellátást végző szolgáltatók ellátási területétől eltérően a neurológiai és pszichiatriai fekvőbeteg ellátást a B-A-Z Megyei Kórház és Egyetemi Oktató Kórháztól kívánja igénybe venni.
Ennek alapján Szerencs Város Képviselő-testülete, mint fenntartó felhatalmazza a polgármestert, kérje a B-A-Z Megyei Közgyűlést, mint a B-A-Z Megyei Kórház és Egyetemi Oktató Kórház fenntartóját, adja hozzájárulását ahhoz, hogy a neurológiai és pszichiatriai fekvőbeteg ellátást Szerencs város lakosai az egészségügyi intézményükben vehessék igénybe. A B-A-Z Megyei Közgyűlés hozzájárulása esetén felhatalmazza a polgármestert a fenntartói megállapodás aláírására.*

A képviselő-testület e feladatok végrehajtása érdekében felhatalmazza a polgármestert, hogy vegye fel a kapcsolatot a B-A-Z Megyei Közgyűlés elnökével, valamint Edelény város polgármesterével.

A képviselő-testület felkéri a Szántó J. Endre ESZEI igazgató főorvosát, hogy állásfoglalásáról tájékoztassa az egri székhelyű Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat Észak-magyarországi Regionális Intézetét.

*Felelős: Rónavölgyi Endréné polgármester
Dr. Bobkó Géza intézményvezető igazgató főorvos
Határidő: azonnal*

K.m.f.

**(Dr. Bíró László sk.)
címzetes főjegyző**

**(Rónavölgyi Endréné sk.)
polgármester**

**(Bodnár Béla sk.)
aljegyző**

**(Dr. Takács István sk.)
jegyzőkönyv-hitelesítő**

A kivonat hiteles: